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Статья посвящена анализу законодательства в сфере здравоохранения с целью выделения отдельных обязательных составляющих системы внутреннего контроля качества и безопасности медицинской помощи на уровне медицинской организации, с учётом складывающейся судебной практики.
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LEGAL ASPECTS OF THE SYSTEM OF INTERNAL CONTROL QUALITY AND SAFETY OF CARE WITH THE JURISPRUDENCE
Ivanov Ivan Ivanovich, associate professor, PhD, Medical Law Chair of the Faculty of Preventive Medicine,  Sechenov First Moscow State Medical University (Moscow) 
This article analyzes the legislation in the field of health in order to separate the individual components of the mandatory system of internal control quality and safety of care at the health facility, taking into account prevailing in 2012-2013 in the Rostov region jurisprudence.
Keywords: system of internal control quality and safety of care; judicial practice.

Отличительная черта современного этапа развития здравоохранения – интенсивная оптимизация его законодательной базы, включающая в себя практически все аспекты медицинской деятельности. С одной стороны, в современной научной правовой и медицинской литературе неоднократно высказывалось мнение о необходимости подобного совершенствования [1, с. 4].
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